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CHIARIMENTI — Il Tranche

1. DOMANDA
DOMANDA: nella risposta al quesito n. 15 la Stazione Appaltante ha confermato che un Operatore Economico
puo partecipare come impresa singola per il Listino “A” e come membro di un RTI costituendo per il Listino “B”,
specificando le diverse modalita nella Domanda di Partecipazione e fornendo una sola garanzia provvisoria.
Si chiede di chiarire a chi debba essere intestata la garanzia provvisoria in tale circostanza, se all'Operatore
Economico che partecipa come Impresa Singola al Listino “A” oppure a tutti i membri del RTI che partecipa al
Listino “B”.

Risposta
Si precisa che la garanzia provvisoria dovra essere intestata a tutti i membri del RTI. In ogni caso, resta fermo
il principio per cui ogni operatore offerente dovra mantenere la garanzia provvisoria in caso di vicende che
possono far perdere la cauzione provvisoria cointestata con altri operatori in particolare nel caso in cui vi sia
stata la partecipazione anche come singolo partecipante.

2. DOMANDA

TESTO: “[...] La garanzia copre il mancato od inesatto adempimento delle obbligazioni e degli impegni assunti
con I"’Accordo Quadro ed i suoi allegati, ivi compreso il Patto di integrita, nonché il mancato o inesatto
adempimento dell’'obbligo di pagamento dei costi delle verifiche ispettive che Consip S.p.A. potra effettuare —
anche avvalendosi di Organismi di Ispezione accreditati secondo le norme UNI CEI EN ISO/IEC 17020:2012”
DOMANDA: dal momento che non é indicato nel Capitolato d’Oneri 'ammontare massimo dei costi delle
verifiche ispettive il cui rimborso potra essere richiesto al fornitore aggiudicatario di ciascun Listino, si chiede

di:
i) confermare che non & previsto alcun costo a carico del fornitore aggiudicatario per le verifiche
ispettive e conseguentemente, il testo evidenziato in grassetto € un refuso; oppure
i) indicare l'ammontare di tali costi per ciascun Listino.

Risposta

Si tratta di un refuso e non sono previste verifiche ispettive.

3. DOMANDA
DOCUMENTO: 1) Capitolato d’Oneri — 22.2 GARANZIA DEFINITIVA; 2) Risposta al chiarimento N. 35
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DOMANDA: dal momento che l'impianto di gara prevede la stipula di un Accordo Quadro per ciascun Listino
con il concorrente che ha offerto per tale Listino la percentuale di sconto maggiore, si chiede di:
i) confermare che, anche qualora lo stesso Concorrente risulti aggiudicatario di piu di un Listino, e
conseguentemente stipulera piu di un Accordo Quadro, dovranno essere prodotte ai fini della stipula tante
garanzie definitive in favore di Consip quanti sono gli Accordi Quadro stipulati dallo stesso aggiudicatario;
ii) confermare che, anche qualora lo stesso Concorrente risulti aggiudicatario di piu di un Listino, e
conseguentemente stipulera piu di un Accordo Quadro, dovranno essere prodotte ai fini della stipula tante
garanzie definitive in favore delle Amministrazioni Contraenti quanti sono gli Accordi Quadro stipulati dallo
stesso aggiudicatario;
iii) confermare che, sulla base della risposta fornita al chiarimento N. 35, se un Operatore economico
risulta aggiudicatario del Listino X per il quale ha offerto uno sconto del 24% e del Listino Y per il quale
ha offerto uno sconto del 30%, gli importi delle garanzie definitive a favore delle Amministrazioni contraenti
ante applicazione delle riduzioni ex art. 106 comma 8, saranno:
a. per il Listino X: 15.461.250,00 €
b. per il Listino Y: 25.226.250,00 €.

Risposta
Con riferimento al primo e al secondo quesito, non si conferma.
Con riferimento al terzo quesito, si conferma.
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